

上接C05版

三

古希腊的神创造了一个女人叫潘多拉,她漂亮又迷人,精于谄媚之道。但上帝也给了她一个盒子,里面藏着世界上所有的罪恶,这个女人不小心打开了盒子,所有的罪恶开始降临到人类的头上。这是一个大家熟知的故事,1929年,也有这么一部影片描写这样一位女子,露露美丽而神秘,擅长勾引男人,使他们走向毁灭之路,但与此同时,她自己也一步步迈向深渊……

《潘多拉的魔盒》是老付收藏的众多限量版和修复版的碟子之一。黑白片是他的最爱,那是一个安静得只有音乐的默片时代,观看它的时候一定要克制想读懂唇语的冲动,因为演员们知道自己的声音不被记录,完全不必保证台词的准确。也许就是因为这样一种安静,这样一种肆意想象的空间,老付总是花很多的心思去收藏它们,去寻找它们。

有朋友说老付是个很自我的人,他活在自己的世界里,不管别人的看法和意见。生活上,他随意而自然,和女朋友的第一次相亲见面,他能够穿着大红色的沙滩鞋就跑了过去,虽然和自己的衣着很不搭调,他也不理会,只因为“穿着舒服”,不过,那天他的舒服却换来了女友的极不自在,这样的随意仿佛是不尊重人的表现,女友回忆说当时差点想不吃就离开,最后看朋友的面子留了下来。后来跟老付有了接触,发现他其实是一个真性情的人,才慢慢走到了今天。

如果说老付是生活上的随性自我,那么他对待喜欢的碟子就是执著的自我,看到喜欢的碟子,他总想据为己有。他会千方百计通过各种渠道拿到想要的。比如在淘宝上他就结识了一个在上海卖碟子的人,因为知道老付喜欢什么样的,一有新货人家就会通知他。

2006年到武汉出差的经历对老付而言绝对是一次幸福的回忆。去之前他就打听好了哪里卖的碟子比较好,办完正事就拉着同事一路七拐八拐,直奔目的地而去。在那个影碟店里,老付“顿时觉得自己置身天堂”,放眼望去满屋都是各种各样的碟子,左挑挑右拣,两个小时以后,心满意足的老付提了满满三袋的碟子离开了。回郑州的时候,大家都是又拿鸭脖又拿鸭翅的,只有他,宝贝似的抱着他三大袋影碟舍不得松手。

房产/生活资讯 本栏目广告免费在《通通有》生活资讯、www.totyou.net 同步发布 24小时广告热线 63399000 晚报大厦 广告热线 67655128

庆祝《郑州晚报》创刊60周年 倾情回馈广大客户和读者

1. 免费刊登营业房、写字间、厂房类求租广告。
2. 营业房类转让广告正文每行180元包月, 厂房出租类正文每行600元包季, 免费加黑。
3. 招聘、求职、教育培训、房产房介等栏目正文10元/行起。
4. 声明公告类20元每行。
5. 在郑州晚报刊登的分类广告在《通通有生活手册》和通通有网站 Http://www.totyou.net 上免费发布。
诚招分类广告代办点
更多优惠敬请咨询: 63396000 67655128 63875060 67957022 65995587

房产中介 楼盘销售 写字楼租售 住房出租 商铺租售 其他转让 家政服务 三鼎家政公司 礼品回收 求租求购 旧货回收 网站建设 开锁修锁 创基家政公司



本报记者 韩娟 实习生 曹莹文 本报记者 王梓园

咖啡·电影·时光

一对贫穷的恋人——雄造和昌子依照惯例相约度过两人甜蜜的星期天。一个只有35日元的星期天应该怎样度过?……他们用最后的20元钱喝咖啡吃点心。账单上却平空多出了10元钱。于是雄造递给老板20元时,毅然脱下了自己的大衣放在柜台上,便在众人瞩目之下领着昌子离开了。他兴奋地拉着昌子来到剧院,白天演奏音乐会的剧院此时空旷无人,他请昌子坐在第一排的座位上,用幻想为她演奏那场未完成的交响乐……

这部影片的名字起得真好,《辉煌的星期天》,虽然看不出辉煌之处,可拥有真挚爱情和炽热梦想的人永远都不贫穷。虽然生活永远不能如电影一般理想,可怀揣对生活的热爱和希望,总会在黑暗后迎来曙光。老付对黑泽明这部柔情之作尤为喜爱,如今这个不大的咖啡馆就是他和女友的梦想,老付开玩笑地称“要把这里变成郑州伪文艺青年的聚居地”。

四

为了自己的这个梦想,老付不仅开始了自己的电影计划,还动手调制甜美的咖啡和烤制香甜的蛋糕。老付本来就是极爱美食的人,他为了吃一次地道的武汉豆皮而差点误了火车,也会为了尝遍美食让自己的体重飙升到180斤,电影加美食的“颓废”生活曾经让他两天两夜都没有迈出家门半步,芝士蛋糕更是他所有甜点中的最爱。不过,曾经的贪吃鬼摇身一变成了如今的糕点师。“以前从来没有接触过,开了咖啡馆以

后,才觉得不能总是买来现成的饼干糊弄顾客吧,所以想,还是亲手学一学吧。”

一份精美的奶酪蛋糕,你会想象出它出自老付这样的大男人之手吗?本来连高筋面粉和低筋面粉都分不清的他,如今已经可以烤出曲奇饼干和乳酪蛋糕。刚开始做饼干的时候,掌握火候可不是件容易的事,在失败了若干次后,老付烤的饼干终于得到了朋友们的认可。如今,他的点心还成了店里的招牌。

和那个《辉煌的星期天》一样,老付相信有梦想就能成功。漫城刚刚起步,但是“我相信它会是最好的。和电影一起的时光我都很享受,和朋友一起打发观影的时光更是我的乐趣,当然这一切都在我的咖啡馆里上演”。

如果哪天你在某间写字楼里的一个角落看到了这样一个漫城咖啡馆,先别忙着走开,推开门,也许会有惊喜等着你。